



在店内可以享受悠闲下午茶，还可以自助购物……昨天，苏果积极研发的第四代便利店——首家试点店落户南京天安数码城。记者了解到，苏果四代店从商品结构、服务体验、新技术运用、O2O等方面进行了升级优化，实现了购物、就餐、休闲、自助服务一体化，可以说是对生活场景的全覆盖。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

◀苏果第四代店自助收银区

90%的商品可自助购买，还将实现“人脸识别” 苏果第四代“好的”便利店亮相

进口、升级商品占50%，90%的商品可自助购买

此次开业的天安数码城园区内的苏果第四代便利店面积有108平方米，经营商品达到1400余种。其中，冷热鲜食种类达到120个品种，进口、升级商品占50%。此外，现磨咖啡、早餐饮品以及果汁饮品等饮品，店面在进一步强化鲜食品类经营的同时，也致力于满足年轻人“一日三餐”的需求。

针对年轻人体验化、便捷化的消费习惯，苏果四代店对数字技术应用不断加强，积极推进门店智慧化进程。除了自助收银设备，该店还接入“苏果扫码购”小程序，并在门口嫁接24小时自助售卖货柜，“人脸识别”技术也将在下月接入门店，优化四代店数字化布局。

记者了解到，除热鲜食和收银台区域的小部分商品需采用人工结算之外，其余90%以上的商品均可采用自助结算。此外，还首次同时接入京东到家、美团、饿了么三家外卖平台，为消费者提供线下1公里配送到家或者到店自提服务。

强化服务，打造多元化生活场景

作为都市人心目中的“深夜食堂”，苏果四代店休闲空间占门店总面积的比例从原来的10%提升至37%，店内专设自助饮品贩卖区，与休闲区融为一体，顾客不仅可以在该区域自助购买现磨咖啡、鲜榨果汁、燕麦粥、米粥等鲜食，还可以在此就餐小憩，休闲区一角是鲜花自助售卖区，兼具观赏功能。此外，扫码就可使用的按摩椅进一步强化了门店的休闲功能。

此外，四代店在三代店的基础上进一步强化“即插即用”的服务功能，如无线充电设备、文件复印、照片打印等。同时，沿用好的三代店成功打造的“24小时生活服务站”的概念，顾客在门店可实现体彩自助购买、银行积分消费、买火车票、飞机票、自助缴费、快递自寄自提等。还提供手机充电器、免费WiFi、O2O洗衣等便民服务。

记者了解到，在四代店开业的同时，苏果还有三家便利店同步开业，包括南京大拇指广场三代便利店、句容帕迪亚广场便利店、合肥万达未来塔三代便利店。

南京山百大楼 本周末开启清仓换季

对于百货业来说，8月是品牌清仓换季的最后时间，南京各商场的打折力度相当吸睛。据了解，南京山百大楼清仓换季活动将于本周末拉开序幕，此次活动从规模、品种、价格上可谓力度巨大。

通讯员 林苏杰



选一双鞋履，演绎优雅风格

每一双鞋履都有不一样的风格，知性优雅、轻松乐活，自信干练，来山百一楼寻找专属你的美丽。

百丽春款199至499元，特卖80元起；千百度新品6.8折，春夏款299元起；他她春夏款199元起，冬靴199至599元；森达春款5折，热卖款159至499元再享95折；瑞贝卡春夏款5折起，部分热卖两双减120元；欢腾新款5折；外交官拉杆箱499元起。

秋日来临，为全家变装

秋日来临，来山百挑选秋装，为爱入选择办公搭配，新学期伊始，为孩子选择轻便靓丽的童装……全馆女装最低1折起，女鞋128元起，男装低至5折。

二楼女装圣可尼夏装6折；罗德斯兰夏款1至3折；简兮清仓低至1折；陶玉梅礼服98元起，海尔蒙斯春夏款5至7折。

三楼男装精选雅戈尔夏款，会员2件及以上5.5折；雅鹿男装新款满100减20元；金利来夏款5折；虎都满200减90元，部分100元起。

开学季，童装类折扣来袭。一楼萱泽热卖29元，骆驼童装热卖2至5折，一口价10元起；四楼巴柯拉秋款7.5折起；热卖2.5折起；安奈儿热卖3折起；迪士尼书包9折，部分玩具买一送一。

选一件珠宝，换一个心情

如今，吸引消费者购物不仅是价格折扣，还要优质良品，因此，名牌产品打折更受消费者青睐。本周末来山西路百货大楼馆内所有品牌都在打折，不仅价格低，品质仍有保障。选购一件珠宝首饰，换个心情迎接初秋。

在山百营业大厅可以看到，此次夏品淘金活动亮点多多，优惠折扣更是连续走低，参与活动的品牌占全场的80%。周大福部分铂金对戒8.8折，宝庆银楼黄金饰品279元每克，珠宝类满1000减400元；明牌黄金饰品278元每克。中国黄金黄金饰品279元每克，镶嵌满1000减200元；蓝神2.6折，翠梦缘2.5折，购物满额均有赠礼。

帮儿女物色结婚对象 妈妈相亲团成爸妈优选

儿女工作忙，交友圈子小，找对象的事情一拖再拖，想为孩子找个靠谱的相亲对象？南京父母相亲团免费为家有单身儿女的爸妈开放啦！本周五（8月31日）百名爸妈亲临现场自由攀亲，有满意的直接就能留下联系方式。

报名热线：87799520



往期妈妈相亲团活动

提起儿女的婚姻大事，他们总是在逃避，劝他们去相亲，又嫌弃介绍人不靠谱。这一次，由爸妈亲自出马为孩子物色结婚人选，无疑是一个靠谱的保障。爸妈不仅更懂儿女的择偶需求，“亲家”面对面，“考察”得更细致。

为孩子做征婚简历 爸妈攀亲用心十足

父母作为儿女最为亲近的家人，看着孩子迟迟不找对象，看在眼里，心里更着急！我主良缘在南京举办的妈妈相亲团一经开放报名通道，就吸引了不少爸妈们的目光。为了帮

孩子寻找满意的对象，更有许多家长早早地拿着征婚模板认真地记录起了儿女们的择偶要求。

“我女儿在银行上班，这次看我报名相亲团，说想找个年龄相当的，性格沉稳一些的男生，我又问了她好多问题，孩子还挺配合的。”刘阿姨解释道，“主办方说，征婚简历做好，到时候我们自己攀亲方便了，红娘还能更有针对性地给介绍些合适的。”不仅是刘阿姨，许多报名成功的家长早早地就开始为孩子制作征婚简历，非常用心。

单身儿女质量高 台上台下双互动

在妈妈相亲团中，爸妈们不仅可以在台下自由攀亲，还能上台推荐单身儿女，为儿女争取更多的相亲机会。“上回参加过一次妈妈团，女儿见了几个虽然没成，但也不反感，说

我比别人介绍的靠谱多了，所以这回我又来了。”第二次参加妈妈相亲团的李阿姨笑着说道。

此次，妈妈相亲团于本周五（8月31日）举办，成功报名这次活动的单身儿女大多是有稳定工作，大专以上学历的本地单身。想为儿女找个合适对象的爸妈们，快来拨打电话：87799520或扫码报名吧！

【活动时间】8月31日(本周五) 10:00

【活动地点】秦淮区太平南路305号江苏饭店5楼会议厅

【邀约对象】替单身子女相亲的父母

【报名方式】

1、拨打热线电话：025-87799520进行报名；

2、编辑姓名、性别、年龄、职业、身高、学历发短信到18020182660进行报名；

3、报名地址：南京市秦淮区太平南路305号江苏饭店3层（我主良缘）。

扫描二维码 免费报名妈妈团



本地交友社区 3千本地单身在线匹配

脱单率高达75%，平均每周撮合10对情侣，全天候实时互动征婚……单身的你想找个南京本地的帅哥、姑娘，谈一段甜蜜的恋爱吗？本地交友社区开通24小时线上征婚交友功能，3000名有本地户口的南京单身汇聚在此，“组团”脱单，效果翻倍！

“我在百家湖地铁口附近的写字楼上班，经常都能看见这个背着草编包的女生，交友圈里有认识的吗？”“@小雨，好像是在找你哦！”“是我诶！”……每天早高峰7:30—10:00，晚高峰18:00—22:00，是本地交友社区中最为活跃的时段，本地单身们利用上班乘坐地铁的时间以及下班回家的晚上，在交友社区内寻找擦肩而过的心动异性、分享身边趣事、晒照为自己征婚，都能得到其他异性单身的“秒回”。

扫码即可直接报名 本地交友社区，脱单，没有你想象的那么难！

扫码进交友社区 在线找个本地对象

